
PRAZNIK KS PODPEČ-PRESERJE

Lovski golaž za praznik
Krajani krajevne skupnosti Podpeč-Preserje praz-

nujejo 18. maja svoj praznik. Letos so proslavo pri-
pravili v nedeljo 20. maja v Lintahu.

Lovci lovske družine » Rakitna« so ob tej priložno-
sti odprli svojo novo Io\ sko kočo na Lintahu. Na pro-
slavi se je v čudovitem sončnem vremenu zbrala več
kakor tristoglava množica. Slavnostni govor je imel
predsednik skupščine občine Vili Belič. Pester kul-
turni program pa so pripravili pevci pevskega zbora
»Svoboda Podpeč-Preserje« in oktet »Hoja« ter
mladinci krajevne osnovne organizacije ZSMS ter
učenci osnovne šole Krimski odred iz Preserja.

Ob lej priložnosti so podelili tudi priznanja OF in
krajevna pri/nanja najzaslužnejšim aktivistom.
Pnznanja OF so prejeli: Milena Kocijan, Ivan Lipo-
vec, Anton Močnik, Marinka Nagode. Jože Petrič,
Pavia Petrovčič, Zlata Prodanovič, Andrej Smole,
Frančiška Škerl. Drago Turk in Marko Veber. Kra-
jevna priznanja so podelili: Mariji I-erjančič, Mariji
(joršič, Antonu Hribarju, Lidiji Kocijanovi. Jožetu
Kogovšku, Slavki Leničevi, Francu Maziju, Janezu
Odarju, Mariji Petričevi, Antonu Petriču, Antonu

Suhadolniku, Mihi Vižinu—mlajšemu ter Ivanu De-
teliču. Predsednik lovske družine »Rakitna« Janez
Vrbec je na kratko orisal prizadevanja lovcev pri iz-
gradnji koče in vzdrževanju lovišča ter podelil vrsto
priznanj članom svoje lovske družine. Pri delu so jim
s sredstvi in delom na pomoč priskočili skupščina ob-
čine. krajevni skupnosti Podpeč-Preserje in Rakit-
na, SKIP, Hoja, Obrtno podjctje Podpeč, Gozdno
gospodarstvo Škofljica ter številni avtoprevozniki.

Predsednik skupščine občine Vili Belič je simbo-
lično prerezal trak in tako odprl lovsko kočo v Lin-
tahu sredi gozdov na pobočjih pod Rakitno. Sledilo
je prisrčno tovariško srečanje, na katerem so lovci
med drugim postregli z zelo dobrim lovskim gola-
žem, ki so ga pripravili iz srn jadi.ki sp jo ujeli prejšnji
dan. Otroci so nabirali šmarnice. ki jih je bilo vse
polno, starejši pa so si ob dohri kapljici in pngrizku
privoščili pomenek na toplem soncu.

Pohvale vredna je tudi organizacija prevoza in
prometnega režima na cestah. Proslava krajevnega
praznika je bila res lepo doživetje.

IVO BREČIČ


